Plant-X Follows

Information regarding the contents and levels of metals in this product is available on the internet at http://www.aapfco.org/metals.htm

CONDITIONS OF SALE

Seller and/or manufacturer warrants only that this product consists of the ingredients specified on this label. No one is hereby authorized to make any warranty and/or guarantee concerning the use of this product. Being that the use, timing, placement, rate, application and other conditions are beyond the control of the seller and/or manufacturer, the seller's and/or manufacturer's liability for handling, storage and use of this product is limited to replacement of product or refund of purchase price.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

CAUTION - Harmful if Swallowed

Precautionary Statements: Harmful if swallowed, inhaled or absorbed through skin. May cause eye and skin irritation. In case of contact, immediately flush eyes and/or wash skin with plenty of fresh water for at least 15 minutes.

Do not contaminate feed or food items.

Only apply this product on crops specified on this label. Use caution in application to assure coverage on intended treatment areas only.

GENERAL INFORMATION

Plant-X Foliar Bios is a mixture of biosubstances (amino acids, organic acids, amines, sugars and vitamins) derived from a fermentation and extraction of live plant parts. Plant-X Foliar Bios can be applied directly to plant foliage in proper dilutions.

Plant-X Foliar Bios does not contain any animal byproducts or composted organic matter.

DIRECTIONS FOR USE

It is recommended to shake, stir or agitate containers or tanks of Plant-X Foliar Bios just prior to usage.

Mixing Directions - Be sure spray tank is thoroughly cleaned, fill 1/3 full with clean water, add product and continue filling with agitation.

Compatibility - Plant-X Products are compatible with most fertilizers and bioproducts. Consult your BioGro dealer for more information.

Use this product (preferably blended with liquid nutrients) during periods of rapid root development.

SUGGESTED APPLICATIONS

Optimum rate of application will vary between fields depending on soil and/or climatic conditions, stage of crop growth and size of plants. Consult your BioGro dealer for specific recommendations.

Vegetable Crops: Plant-X Foliar Bios can be applied directly to plants by direct spraying with field sprayers or airplane application. Apply 5-7 gallons per acre per application starting at approximately 30% of plant canopy and in 7-10 day intervals during the growing season. Apply minimum 40 gallons per acre per season. Consult your qualified Bio-Gro, Inc. agronomist for more crop and soil specific recommendations.

Do not apply concentrated spray solutions to any crop without first field testing the desired spray solution on a small area.

Plant-X Foliar Bios is not a fertilizer product or a replacement of plant nutrients. It is designed to be used in conjunction with a agronomically sound fertilizer program.

Quality Concerns? Love our Product? Use QR code to let us know _____







Manufactured by:

Bio-Gro, Inc. • 681 Glade Road • Mabton, WA 98935 Tel: 509-894-4110 Web: www.BioGro.com

8.87 lbs/gallon @ 68° F (1.06 kg/liter)

□ Net Contents: 2 x 2.5 Gal (2 x 9.46 L)

☐ Net Contents: 250 Gal (946 L)

BG Rev 4/14